


MeTa:

- CdoopmyBaTu NOHATTA PIBHAHHA, KOPEHS
(PO3B'A3KY) PIBHAHHSA,

- CdpopmyBaT BMIHHA PO3B'A3yBaTH
PIBHAHHA 3a npaBuiamMy 3HaxooKeHHS
HeBIAOMWUX KOMIMOHEHTIB apnMeTUYHUX
ain;

- BuxoByBaTtu npavubOBUTICTb, SIO60B A0
MaTeMaTUKW.



['aci10 ypory

JlyMaeMo KOJIEKTHBHO,

[PaloeMO OIICPATHEHO,

CIICpCIaceMOCAH TOKA30B0O —

1€ 14 BC1X 000B SI3KOBO.



Te, wo
He3p0o3yMI/1O0,
MompIi6Ho
3'd9cyBamu.

KoHdpyyii




KoHdpyuiu

551 A0 H. e. —
479 po H. e.) —

KUTaNCbKNW
MUCNTeNnb
Ta dolsiocod.




[lepeBipka gomMallHbLOro 3aBAaHHS:

Bianosial:

Ne 542

1) 395656

2) 739705

3) 210

Ne 544

1) 62:31=2 2) 2+5=7 3) 34*2=68

4) 70-68=2 5) 7/*2=14 Bignosigb: 14



AKTyanisauia onopHMX 3HaHb:

1. Ak HasuBaloTb YKcna nig yac AogaBaHHA?

2. AK 3HaUTN HeBIiAOMUN AOAAHOK?

3. Ak Ha3MBaKTb Yncna nig Yac BiAHIMAHHA?

4. A 3HaNTK HEBiAOME 3MeHLLIyBaHe? Bif'€MHUK?




Ha i1iBid 9yacTHHi BariB /1€KHTH KaBYyH i
THpsi 2 KI', @ Ha [paBiH YaCTHHI-THPs 5 K

Baru 3HaxogsATbCs1 y piBHOBa3l.
YoMy JOpiBHIOE Maca KaByHa?




x<+& a

+2=5

IToTpioHO 3HAHTH TaKe 3Ha9Y€eHHA X,
IIpH AIKOMY BHKOHYETHCs JaHa
PIBHICTB.




PIiBHAHHS

Kopiap
PIBHSIHHS




MynbTmeainHnim
NiAPYYHUK

YPOK 29



3HangeMo KOpiHb piBHAHHS:

Xt+37=85

X =48

Mwu po3B ’sA3a/TH
PIBHSIHH!




SK 3HaAUTH
HeBiTOMHH
TJOTAHOK?

... IOTPIOHO BIid CyMH
BITHSTH BiTOMHH
TOTJaHOK

XxX=b-a







I'PA «PEBI3OP»
IlepeBip, 9H NIpaBH/IBHO
PO3B’si3aHI pPiBHSIHHSI.

315 =887
X = 887 315
572

X
&ﬂ



T
MWUJ1Ka

—

IlepeBip, 9H NIpaBH/IBHO
PO3B’si3aHe pPIBHSIHHSI.
BuripaB mOMH/IKH,
SIKIIIO BOHH €.

92 =144
144 92
244 - 92




K 3HaAHTH
HeBigoMme
3MeHInyBaHe?

... HOTPIOHO JOgaTH
PI3HHIIO I Big’€EMHHK

xXx=b+a







IlepeBip, 9H NIpaBH/IBHO
pO3B’3aHe PiBHSIHHAI.
BuripaB mOMH/IKH,
SKIIIO BOHH €.

1\ x-215=115
x =215<115
XAZUUJF 15




IlepeBip, 9H NIpaBH/IBHO
PO3B’si3aHe PiBHSIHHSI.
BuripaB mOMH/IKH,
SIKIIIO BOHH €.

“& xX-47 =247

=247 + 47
X =294



SK 3HaAHUTH
HeBiTOMHH
Bid’eMHHK?

... HOTPIOHO BiO
3MeIIyBaHOI O BIZHATH

l'..r"l

PIi3HHITIO

xXxX=a-b






IlepeBip, 9H NIpaBH/IBHO
PO3B’si3aHe PIiBHSIHHSI.

BuripaB mOMH/IKH,

SIKIIIO BOHH €.

T\ 371-x=47
x=371-47



IlepeBip, 9H NIpaBH/IBHO
PO3B’si3aHe PiBHSIHHSI.
BuripaB mOMH/IKH,
SIKIIIO BOHH €.

7\ 100 -x =63
x =100 ¥ 63
x =168 - 63



Jagada.

B Kop3HHIi 0y/10 feKi1TbKa rpuoiB.
IMiciist TOTrO AAK B HEI NOK/Ia/TH
27 rpu0iB, ix cTtaao 75.
CKi/IbKH rpHOIiB 0y/10 B KOPp3HHI?







Jagada.

B ‘cmopruBaOMy Tabopi 322 /1r0aHHH.

O\ “ITic/st TOro sik geKijibkKa MilUio B
s~ , IOXid, B TA00pPi 3a/IHIIH/IOCS 275 TIOJHHH
CKI/IBKH JIFOOeH Iillio B noxia?







Jagada.

Bpy/10HI 0y/10 1€KiTbKa MEeTpiB
— rTKaHH. Ilic/is1 TOro, sik Biapi3zajiu 9 m,
3a/JTHIITH/IOCH 23 M. CKi/TbKH MeTpiB
TKaHH Oy/10 B py/IOHI?






He po3B’si3yroun
PIBHSAHHSsI, ITepeBip, siKe i3
yHcejI € KOpeHeM
PIiBHSIHHAI.

s 145

87 + (32 -x) = 105

T—
I'Iegeslgxa |



42; 14,

87 + (32 -x) = 105

87+ (32-42) =77

87 + (32 -14) = 105
&

x =14



My3unyHa
PI3KY/TIbTXBUJTMHKA



Po3B’sizkeMO pIiBHSIHHS:

<

(35 +yX=15 = 31

H_/

3MBHIHYB&H;(BI'[[ ‘"EMHHK
PI3HHIIS

35+y =| 31 + 15
35+y = 46 y=11




Po3B’sizkeMO pIiBHSIHHS:

72@()( +34) = 83

A / ‘ ’
TOdaHOK HeBITOMHH JOTaHPK

cyMa

x+34 = 33 — 12
4+x |— | 71 x=37




PoboTa 3a niapy4YHNKOM:

Ne 556 (1)
28+(45+x)=100

Bianosiab: 27



56 — (x — 15) =3o§>,§ =41

(45—y)+18:58§ =0 =

A
|

(24+x)-21=10 @ <>l

&
a

\

PoO3B’s1KiTh PIBHAHHS






JloMallHE 3aBAaHHA:

§16, No557 (1-4), .,
Ne 561, N 565 g
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